

民生

广州南沙部分区域实施临时封控管控

该区10月3日晚天后宫重阳登高点取消,部分公交线路临时调整

新快报讯 记者朱清海报道 10

月2日,广州市南沙区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布通告,南沙区对重点人员例行筛查发现个别异常人员。根据疫情防控需要,经研究,南沙区对部分区域实施临时封控、管控。

●通告内容如下:

一、10月2日在全区范围内开展区域全员核酸筛查,具体时间、地点以各镇(街)通知时间为准。

二、在龙穴街范围内实施以下疫情防控措施:

(一)凭24小时核酸阴性证明及现场抗原检测阴性结果离开街道辖区;(二)街道辖区所有单位工作人员就地开展核酸检测;(三)文冲船厂、工人新村小区采取封闭管理,不进不出。

三、南沙街丰庭花园只进不出,并在小区范围内就地开展全员核酸

检测。

上述所有措施自通告发布时起实施,后续将根据疫情进展、核酸检测情况以及疫情防控需要及时进行动态调整。

此外,南沙区2022年重阳节登高安全指挥部办公室也于2日发布紧急通告,通告称,根据疫情防控工作需要,决定取消原定于10月3日晚天后宫重阳登高点,当晚全区不再设立登高点。全区实行防火封山,严禁任何登山活动或其他林内作业。封山时间为10月3日17:00至4日00:30。

而南沙区新冠肺炎疫情防控指挥部交通运输防控工作专班于2日发布通告称,即时起,临时调整部分公交线路如下:

一、南沙1路、南沙1B路、南沙27路、南沙62路等4条线路截短至凫洲大桥,临时取消停靠龙穴岛内的站点;南沙21路截短至百万葵园,临时

取消停靠十六涌站至广州船坞总站的站点。

二、南沙1路、南沙4路、南沙8路、南沙12路、南沙13路、南沙18路、南沙20路、南沙34路、南沙38路、南沙夜4路北往南方向(靠丰庭花园侧)临时取消停靠祈丰路(金洲地铁站)。

南沙区新冠肺炎疫情防控指挥部还发布重点场所名单,要求在相关时段到过重点场所的人员,立即向所在社区(村)联系报备,并前往就近的核酸检测点进行核酸检测,同时按照社区(村)和疾控部门要求配合做好健康管理。重点场所名单后续将按实际情况更新。



◀ 重点场
所名单请
参考新快
网的报道。

链接

广州番禺疾控: 如到过洛浦街重点场所 请立即报备

新快报讯 记者谢源源报道 10月2日,广州番禺疾控发布提醒:到过洛浦街重点场所的人员请立即报备并检测核酸。番禺疾控发布的消息称,因疫情防控需要,请在相关时段到过以下重点场所的人员,立即向所在社区(村)联系报备,并前往就近的核酸检测点进行核酸检测,同时按照社区(村)和疾控部门要求配合做好健康管理。重点场所名单后续将按实际情况更新。

番禺区重点场所一览表

(截至 2022 年 10 月 2 日 17:00 时)

序号	街道	重点场所名称	场所地址	时段
1	洛浦街	地铁 2 号线南漖站	\	9 月 30 日 19:20-19:40
2	洛浦街	村巴(地铁南漖站-长乡村民兴路十一巷)	广东省广州市番禺区洛浦街东乡村	9 月 30 日 19:20-19:40
3	洛浦街	宜万家生活超市	广东省广州市番禺区洛浦街东乡村民兴路二十巷 1 号	9 月 30 日 19:30-20:00
4	洛浦街	东乡村民兴路十一巷	广东省广州市番禺区洛浦街东乡村民兴路十一巷	9 月 30 日 19:30-10 月 1 日 18:00
5	洛浦街	洛浦医院	广东省广州市番禺区洛浦街西乡二路 10 号	10 月 1 日 16:30-17:00

两万地铁建设者节日坚守施工一线

新快报讯 记者李佳文 通讯员陈虎辉 张晨牧 吴巧玲报道 国

庆假期,广州地铁在建300多个工地仍是一片忙碌景象,各条在建新线正在紧锣密鼓地施工,两万多名建设者坚守保进度,线路建设捷报频传,十号线就是其中一条。日前,随着DG958盾构机的刀盘缓缓转动,广州地铁十号线广州大道中至天河路区间右线隧道顺利实现盾构始发。

据介绍,为做好国庆期间工地的生产和防疫安全保障工作,广州地铁持续落实各项安全生产措施,组织全覆盖高密度安全检查,强化对应急物资、应急联动的日常检查,对于重大风险落实“一日一排查,一日一研判,一日一报告”制度,实现隐患动态清零。

为确保年度建设任务顺利完成,十号线的地铁建设者开启建设“加速度”,实现广州大道中至天河路区间右线隧道盾构始发的目标。

“该段区间隧道贯穿天河商业中心、珠江新城等城市核心区,地理位置特殊、交通疏解复杂,施工场地不足2000平方米,且管线众多,光施工中迁改的管线就多达13

条,分洪渠还横跨车站范围,施工面临巨大挑战。”施工单位中铁建华南建设公司广州地铁十号线一分部(中铁十六局管段)负责人杨兴旺介绍。

为解决迁改难题,广州地铁及施工单位联合地铁设计院与市水务局、电力局、交警支队等单位共同比选研究疏解设计,并分两期实现分洪渠顺利迁改,确保车站主体

结构正常施工,为盾构始发创造了条件。

截至目前,十号线(西塱-石牌桥)土建工程累计完成54%。14座车站中,5座已封顶,8座进行土建施工,剩余1座进行前期准备;14个区间中,3个已贯通,7个及出入段线进行土建施工,其余进行前期准备。广钢新城车辆段进行土建施工。



■ 地铁建设者们在节日仍坚守施工一线。

兴汕高速海红段取得突破性进展

“咽喉”工程城埔山隧道左线贯通

城埔山隧道是兴汕高速海红段二期工程的重难点控制性工程,左线长2543米,右线长2569米。隧道穿越丘陵地区,地形起伏大,围岩稳定性差,局部为断层破裂带,地下水丰富,施工难度大,技术要求高。

为确保隧道顺利施工,项目成立了党员突击队,集中专业技术力量破解难题,针对特殊的地质条件,采用TSP203超前地质预报仪、地质雷达、分

仓浇筑智能二衬台车等26项先进工艺设备,按程序进行超前地质预报、监控量测及开挖工法控制,严格控制隧道每次掘进的开挖长度,保证隧道施工质量和安全。

兴汕高速海红段二期工程是广东省高速公路网规划“三纵线梅州平远至汕尾红海湾”的最南段,起点位于汕尾市海丰县赤坑镇,终点位于汕尾市红海湾经济开发区,全长15.372公里。

弱冷空气周三来访广州

气象部门预计今明两天天气晴热干燥,明晚或有雷雨

新快报讯 记者许力夫报道 气象部门预计,未来几天晴热为主,5日(周三)起将有弱冷空气来访,带来又一波雷雨,气温略有下降,但仍然算不上凉快。

昨天广州市区最高气温达到33.8℃。10月1日20时至2日16时,广州观测站未录得降水,气温介于23.4℃至33.8℃之间,相对湿度为55%至96%,能见度10公里至30公里。

气象部门预计,3日至4日受副热带高压影响,晴热干燥,最高气温可升至35℃左右;4日夜间起受冷空气影响,云量增多转雷雨,局地伴有8级左右短时大风,日平均气温下降2℃至3℃,港区和高地阵风逐渐加大到7级左右。

● 具体预报如下:

10月3日(假期),晴到多云,24℃至34℃;

10月4日(重阳节),晴到多云,25℃至35℃;

10月5日(假期),多云,有分散雷阵雨,25℃至33℃;

10月6日(假期),多云,局部有雷阵雨,24℃至32℃;

10月7日(假期),多云,23℃至32℃。

广大黄埔研究院 3栋综合楼预计国庆封顶

新快报讯 记者李应华 通讯员赵宗民报道 新快报记者近日从中建六局华南公司了解到,广州大学黄埔研究院建设项目A栋、B栋、F栋预计在国庆期间封顶,分别为1栋5层、2栋7层高的教学实验综合楼。

广州大学黄埔研究院建设项目位于中新广州知识城教育科研枢纽,从2021年11月15日开始建设,规划总建设面积超过38万平方米,能容纳5800名师生,计划于2023年6月30日交付使用,广州大学黄埔研究院助力黄埔区打造粤港澳大湾区新一代信息技术、人工智能与区块链等高精尖产业集群及技术创新策源地和人才高地。

新快报讯 记者许力夫 通讯员沈高 杨雪雁 颜竹梅报道 10月1日,广东省交通集团所属兴宁至汕尾高速公路海丰至红海湾开发区段项目(以下简称“兴汕高速海红段”)的施工现场依旧热火朝天,项目“咽喉”工程城埔山隧道左线顺利贯通。这标志着兴汕高速海红段项目工程取得突破性进展,为全线顺利通车奠定了坚实的基础。